



**FE DE ERRATAS**  
Aviso Publicado con fecha  
22.04.2025  
Llamado a Concurso Público  
donde dice "CESFAM LOS CERRROS",  
debe decir "CESFAM SAN VICENTE".  
donde dice "DIRECCIÓN",  
debe decir "DEPARTAMENTO".